

La Escuela de Verano de la Federación de Enseñanza de CC.OO. se consolida

Luis Acevedo

Durante los días 1, 2 y 3 de julio tuvo lugar en Segovia la III Escuela de Verano de CC.OO. dedicada a las *Condiciones de Trabajo en la Educación del siglo XXI* que trató sobre los elementos de contexto que configurarán la sociedad y la educación a medio y largo plazo.

Así mismo, se dio repaso a cuestiones concretas como los problemas de la ESO y sus alternativas, el sistema retributivo, la jornada de trabajo, los nuevos filones de empleo y los servicios complementarios, la salud laboral, el acceso y la estabilidad en el puesto de trabajo. Estos temas fueron abordados, a través ponencias y diferentes grupos de trabajo, por los 250 participantes provenientes de todo el Estado, afiliados al sindicato y pertenecientes a los distintos sectores educativos.

La Escuela contó con la presencia de Fernando Lezcano, Secretario General de la Federación de Enseñanza de CC.OO., Julio Serrano, S. Gral. de la F.E. CC.OO. de Castilla León y representantes de la Consejería de Educación de la Junta de Comunidades de Castilla León.